1. Vamn b~ 0)‘7L0norm0/ b %“(.“2,--—~’<n?’o]mokd‘zem

(=>) ¢ :V —\/ bir 120metsi olsun., O 2aman,

< ¢(o<;), ¢(o¢3)> = < i ey = S
i —_—
@, i2em. 1o %2, - < V
BA2

\3«4\\\r_ E;uhuh cn\\orm, %gS(,(,)‘ ¢Lo(2)' 5. i ¢Lacn)% / \/ DN A}”p,
\Oc.z.\d\!“.

C@) %¢(°(t). ¢L“2), —. = ¢C°’~ﬂj}- / \/m'n A/.}_ bc-b( O/S(Jn'

l/X,ye V dan ,

o N
n =\ = < Xi Plxi) = F xjx;
£ 2 ):d%,gjﬁcx‘”:é‘t{f«d'
n i 4=
¥ = ,2 ﬂd o olocat sekylde Fek tork j“fﬂ/éf‘. Buro.g\on,
a =1
& n
'<X1 V3 = < \2‘?"‘.’(4/ ggd,xd>
= d'-'—-1

3,5:_‘ J
n n
T NG Sy D <y =d§ x4,
< n
LX), F(y) s = < £ %Pl £ Y4 gl >
J=t J-

n
— 2 XY, . Soaug o\orc.\(,
/1=y

< xiy s> = < B(x], Blyl> elde edilis. Buise &

W s
dmﬁsﬁm&n‘&s\ \iomz‘\"n' o\mcsxe\\r.



b . A =NV = W bir \'meer \C\J“\\\AS‘\\““\ o\sun

(=>> A bireoir Aeun. Alx)=o O\m\( ng,evc, A(o)=0

o) \éu'iu adon

A(x)= A (o) Ljal\\\r. H§?o+€2¢. %BN;,

= HA=o \ou\uﬁur,

(=) Alx)V=o iten x=zo olswun.Her o €V dcin

Al =A(R)

D\SUﬁ _ %U\TGQ\O\\ y

= " L L H‘\go-\-czeazm
= °<=—’§$ D\u? A \o'\rc\airc\ir'
3- X+2y - 2= -1
3%+ 8y +22 = Z8
Z”X +35 2 = 14 \ineer ée\\\dem s’xs*cm’m’\s\ kcw\\cr
H\cx\&‘\m m:;\( Uaere

A
=1 5
Ly

\ A a
[_A : \B’X :\_i 83

‘\\Q'\‘Tise Q\Q\'\\Oi\\‘tr o?evos\/o‘\\cr iju\o\/o\\m:

L2 o P

ﬂk 4ir wve \\a\/e\» e s [_A %‘l ma\(ume

|
A

-4

2% jek\ﬂﬁéae\isﬁ $\mc\'s \ou '\\a\/e\\'

y

—— e o ————

|
o~



— 10 1 £ 1 2 =4, =1
y g ) ll PRy N o S 5 l\ 31
) \
£‘ . Sz"\ 52‘('(‘3\5(
Ea: S35t (WS,
— l "
£4 1 2 1 : {
Y O 4 1Az
€3:5,¢s, | 0 2 5 1 3¢
\
2 1 o -7,-37
~J ‘
Eg ; ! > |\ N
Su: S = s+(2)%, |9 © -1,-5

PX_?‘Q=—'37' =% X = —2
4+ 32 =11 = y=3
- 2 s ~5 = 3=295 bu‘uﬁur.

A~ A R> =
X = Alx)=A X seklinde Yenmbren Vineer Aén&s\‘dmc\e

V42
A—\\,Z ; -;} Amak Gaere
0) X = (’Ml\t):K—%)}em? Nein
— -1
Al = Aw L) .ﬂiﬂ{ﬂmf



p= (214) []em Vein

A(e)= Ap- EQ‘_Q][ le: ]em: oudee

b) /4 ddn&s&mﬁmfn J‘onh- by donisome /fﬁStJI 3c)en A
mc«#ns\mc\ rﬁo\(sn\um 506(4@ Vneer 3DQX\S\’\&\% Lo)cm veH-Or

50\/\s\c\u~

(”; ‘2) =c(1 4) O/ocok .Seb'/o/c HcelR X:u\\momc\.x’u
:l(;,'\ﬁ % (n-2), ((\()? \(\\eer \OQ’g\W\S\Q Q\M?

Tank A=2 Qir
\003 \Rgz ros\\f‘A '\'\Ybo:} éekA 1
e R

5_ 5= 5{ C;S;_i) , (2t0) (°'°'f..)%

=Y Y .
5(%( = 5((‘0.(): (1,2, {)

:’((/{\4\4)'["1(4.1,0}-;-(—4) (’I'0,0)
S(xa) = s (2u0) = (1,3,4)
= 4 (1n4'4)+2(1\{.o)+(—2)(440,0)

5(*3‘5(00, = <0.4‘4

= A (1 {4 +O(1mo)+( (1 OnO

o \ 4 4 - A
> AS,T - \\; A2 '] = X A1 1 \Du)ul’wr
A © - -4 1



